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—CARPMA PROBLEMLERI -3- MATEMATIK —

1) Bir siniftaki kiz 6grenci sayisi 12'dir.

Erkek &grencilerin sayisi ise kiz

égrencilerin sayisinin 2 katindan 6

eksiktir.Buna gére bu smlfln mevcudu
kactir”?

.2) leta Osman’in 5 tane inegi vardr.

|ne|<ler|n herbiri glinlik 9 litre siit

verlgor Ciftei Osman bir giinlik siitiin

30 litresi ile tereyadi yapinca geriye
|<ac litre stit kalir?

3) Betiilin okudugu kitap 62 sayfadbr.
Betul 3 gin bogunca hergiin 8 sagfo :

okumustur Betiilin okumasi gereken kag:
sogfo kitabi kalmistir? :

:4) Bir galeride 9 araba vardrr. Araba-

larin 3 tanesi satilmistir. Kalan araba-

larin tekerlek saylari kactir?

§5) Bir matematik sinavinda 9 soru

:vardir. Her soru 5 puandir. Adem’in 6

;dogrusu olduguna gére Adem kag puoné
:alir’? :
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:6) Eren marketten tanesi 6 tlden 2 ta- :

:ne ekmek almistir. Saticiya 20 tl uza-

§ton Eren ne kadar para Usti alir?

: 7) Hasan'in citliginde 7 koyun 4 tane

:de keci vardir. Bu hayvanlarin her biri

gg'dnli.ik 2 kilogram yem tiikettigine gé-

§re , bu hogvcnlar 1 glinde toplam ne

:kadar yem tiiketirler?

:8) Ece'nin aklinda tuttugu sayr Iki

:basamakli en kiiciik sayinin 3 katinin 11

§fozlasma esittir.” Ece'nin aklinda tuttugu

:say kactir?

;9) ki basamakli en biyiik dogal

§scgldon 6 rakaminin 3 katinin 15

§fazlosm| cikarirsak kac kalir?

:10) Mavi renkli sirahiden 6 bardak

§3e§il renkli stirahiden 5 bardak su

:ctkmaktadir. 2 tane mavi renkli sirahi

gile 2 yesil renkli strahiden toplam kag
:bardak su cikar?
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